
DIY – Anleitung Krombacher Pils Hochbeet 
 

Benötigtes Material 
• Krombacher Pils Bierkasten 
• 6 x zugesägte Glattkantenbretter 30 x 12 x 1,8 cm (Länge x Breite x Stärke) 
• 6 x zugesägte Glattkantenbretter 44,6 x 12 x 1,8 cm (Länge x Breite x Stärke) 
• 4 x zugesägtes Rahmenholz 50 x 4,5 x 4,5 cm (Länge x Breite x Stärke) 
• 40 x Schrauben 3,5 x 25 mm 
• 8 x Schrauben 4,0 x 40 mm 
• Dickere Folie 
• Paketklebeband 
• Akkubohrer & ggf. Holzbohrer 
• Holz-Wachs-Lasus & Lasurpinsel 
• Blähtongranulat 
• Pflanzenerde & ggf. Perlit 
• Pflanzen nach Wahl 

Optional für eine kleine Ablagefläche am Hochbeet: 
• 6 x zugesägte Glattkantenbretter 33,6 x 12 x 1,8 cm (Länge x Breite x Stärke) 
• 6 x Schrauben 4,0 x 30 mm 

Das Holz könnt ihr euch im Baumarkt auf die hier angegebene Länge zusägen lassen. So 
braucht ihr drei Glattkantenbretter 210 x 12 x 1,8 cm (Länge x Breite x Stärke) und ein 
Rahmenholz 210 x 4,5 x 4,5 cm (Länge x Breite x Stärke). 
 

 
Step 1: 

• Behandelt das Holz, damit es wetterbeständig wird mit Holz-Wachs-Lasur. 
• Den Kasten mit Folie belegen. Bei einer dünneren Folie doppelt legen. 
• Die Folie von außen mit Klebeband befestigen  

 
Step 2: 

• Die kurze Seite mit 3,5 x 25 mm langen Schrauben an dem Bierkasten 
befestigen. Dazu pro Brett vier Schrauben verwenden. Die Schrauben sind 2 
cm von der kurzen und 2 cm von der langen Kante entfernt positioniert. 

• Das erste Brett oben so ansetzen, dass es etwa 1 cm über dem Kasten 
hervorragt. Das zweite Brett bündig an das erste Brett setzen und ebenfalls mit 
vier Schrauben befestigen. Das dritte Brett nur mit zwei Schrauben an der 
oberen, langen Kante befestigen. Die unteren beiden angebohrten Löcher 
werden später für die Beine verwendet. 

• Die langen Bretter werden genauso wie die kurzen Bretter befestigt. Hier 
verändern sich nur die Positionen der Schrauben. Diese sind 2 cm von der 
langen und 4,5 cm von der kurzen Kante entfernt positioniert. Darauf achten, 
dass die Bretter bündig zu den schon befestigten Brettern an der kurzen Seite 
angesetzt werden. 

 
 

 
 



Step 3: 
• Die Beine werden in den vier Ecken unter dem Bierkasten mit 4,0 x 40 mm 

Schrauben befestigt. Dazu die schon markierten oder vorgebohrten Löcher 
der befestigten Holzbretter benutzen. 

• Optional könnt ihr auch noch zwei Ablageflächen an den kurzen Seiten des 
Hochbeets befestigen. Hierfür ein auf 33,6 cm zugeschnittenes 
Glattkantenbrett verwenden und dieses mit drei Schrauben fixieren. Achtet 
hier darauf, dass ihr beim verschrauben auch wirklich das Holzbrett darunter 
trefftt. 

 
Step 4: 

• Das Hochbeet bepflanzen  
• Um Staunässe zu vermeiden unten eine Schicht Blähtongranulat auslegen.  

 
 
 
 


